
КОРОТКА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Бібліотека Конституційного Суду України (далі – Бібліотека) заснована у 

1997 році, і за статтею 46 Закону України „Про Конституційний Суд України“  

створена для забезпечення Конституційного Суду України науковою та іншою 

спеціальною літературою.  

 

Головним завданням Бібліотеки є забезпечення інформаційно-аналітичних, 

науково-дослідних, освітніх потреб суддів Конституційного Суду України та 

працівників Секретаріату Конституційного Суду України (далі – Секретаріат) з 

метою підвищення якості судочинства, діє для забезпечення Конституційного 

Суду України (далі – Суд) нормативними актами, юридичною та спеціальною 

науковою літературою, матеріалами судової практики судів та іншими 

матеріалами, що містять інформацію, потрібну користувачам для ефективного 

виконання повноважень та службових обов’язків. 

 

Згідно з Положенням про Бібліотеку користувачами можуть бути судді 

Суду, їх наукові консультанти та помічники, працівники Секретаріату, а також, 

судді Суду у відставці, колишні судді Суду, науковці, які досліджують питання 

з конституційного права, члени Науково-консультативної ради Суду, особи, які 

проходять у Суді стажування або практику. 

 

Бібліотека надає користувачам повну інформацію про склад бібліотечних 

фондів за допомогою каталогів і картотек, консультаційну допомогу в пошуку 

джерел інформації, документи або їх копії з бібліотечного фонду через МБА у 

тимчасове користування. 

 

Пошуковий апарат Бібліотеки має у своєму складі систему бібліотечних 

каталогів: алфавітний, систематичний та електронний бібліотечний каталог 

ІРБІС, який містить понад 230 тисяч бібліографічних записів. 

 

 У складі Бібліотеки функціонують абонемент та читальний зал.  

 

Працівники Бібліотеки надають бібліографічні довідки, здійснюють 

тематичний пошук та підбір необхідних документів; забезпечують літературою 

в системі міжбібліотечного абонемента; з обмінного фонду безкоштовно 

передають літературу таким бібліотекам, як Національна бібліотека України 

імені В.І. Вернадського, Національна бібліотека України імені Ярослава 

Мудрого, Національна історична бібліотека України, а також бібліотекам вищих 

навчальних закладів України. 

 

Бібліотека є спеціальною бібліотекою, яка забезпечує формування, 

зберігання бібліотечного фонду та надає в користування книги, брошури, 

підручники, посібники, навчально-методичні видання, монографії, періодичні 

друковані видання, енциклопедії, словники, довідкову літературу, нормативні 
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акти, наукові праці з різних галузей права, автореферати і дисертації, матеріали 

конференцій, семінарів, круглих столів, газети та журнали, документи 

конституційних судів зарубіжних країн, інші документально-інформаційні 

ресурси, зокрема з питань конституційного судочинства. 

 

У Бібліотеці є книжкові полиці відкритого доступу, де представлені 

найпотрібніші користувачам книжки, серед яких довідкові видання. До основних 

видів довідкових видань належать енциклопедії, довідники, словники.  

 

Найбільш популярними є енциклопедії. Серед універсальних 

багатогалузевих енциклопедичних видань Бібліотеки найбільш капітальними і 

всеохоплюючими за своєю тематикою є „Енциклопедія сучасної України“ 

у 20-ти томах, „Енциклопедія історії України“, „Велика українська юридична 

енциклопедія“ у 20-ти томах, „Юридична енциклопедія“ у 6-ти томах, 

„Енциклопедія державного управління“ у 8-ми томах, найповніша й найстаріша 

універсальна енциклопедія англійською мовою „Британіка“ (Encyclopædia 

Britannica), Оксфордська ілюстрована енциклопедія тощо. 

 

На читацьку аудиторію розраховані і словники. Особливе місце в Бібліотеці 

посідають мовні (лінгвістичні) словники. Серед великої кількості різних типів 

словників основними є одномовні алфавітні тлумачні словники, котрі 

пояснюють значення слів, їх граматичні і фонетичні особливості тощо. 

 

Гідне місце на полицях Бібліотеки займають книги, отримані від 

конституційних судів зарубіжних країн, зокрема „Збірники законодавства США“ 

у 50-ти томах, рішення конституційних судів Іспанії, Італії, Латвії, Литви, 

Польщі, Сербії, Словенії, Словаччини, Федеративної Республіки Німеччини, 

Франції, Хорватії  та інших європейських країн.  

 

У фонді Бібліотеки зберігається офіційне видання Суду „Вісник 

Конституційного Суду України“ – загальнодержавне періодичне видання, яке 

засноване 19 лютого 1997 року і виходить шість разів на рік. У „Віснику 

Конституційного Суду України“ публікують акти Суду: рішення Суду, Ухвали 

Великої палати Суду, окремі думки суддів Суду, наукові статті з теорії та 

практики конституційного судочинства. 

 

У фонді Бібліотеки знаходиться унікальна колекція правової літератури 

початку ХІХ ст., яка є історичною та культурною цінністю, подарована 

Національною історичною бібліотекою України, яка представлена на постійно 

діючій виставці „Із скарбниці правової думки“. 

 

Щороку фонд Бібліотеки поповнюють новітньою правовою літературою, в 

першу чергу літературою з конституційної юрисдикції. 

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BD%D1%86%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B4%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0


3 

Наші партнери 

 

Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського;   

Національна бібліотека України ім. Ярослава Мудрого;  

Національна історична бібліотека України; 

бібліотеки органів державної влади та відомств; 

громадські організації, освітні благодійні фонди, організації, установи. 

 

Адреса: 

 

01033, м. Київ, вул. Жилянська, 14, каб. 225.  

Телефони для довідок: 238-10-49, 238-12-15  

Вебсайт: https://ccu.gov.ua/ 

 

Бібліотека працює щоденно з 8.00 до 17.00, у п’ятницю з 8.00 до 15.45,  

обідня перерва з 13.00 до 13.45, (субота, неділя – вихідні) 

 

 

https://ccu.gov.ua/

